



正北方网·内蒙古新闻网



官方微信



正点视频

2023年5月10日 星期三

农历癸卯年三月廿一

第6331号

★内蒙古日报社主管主办 ★《北方新报》编辑部出版



注意，内蒙古杨柳飞絮期来了！

每年4月末开始，内蒙古自西向东杨柳次第苏醒，抽芽展叶，飞絮也接踵而至，漫天飞舞，这给容易过敏人群带来许多烦恼。目前，内蒙古各地杨柳絮发展状况如何？高发期什么时候到来？该如何防护？对此，内蒙古气象部门作出解答。

- 分布**
- 阿拉善、乌海地区已进入飞絮漫天阶段
 - 巴彦淖尔、鄂尔多斯、呼和浩特、包头地区陆续进入飞絮萌动和飞絮初舞阶段
 - 通辽大部、赤峰东南部地区即将飞絮
 - 其余地区处于嫩芽初展和尚未萌芽阶段

- 预计**
- 未来5~10天，内蒙古大部地区最高气温处于20℃及以上，整体条件有利于杨柳絮发展
 - 巴彦淖尔、包头、呼和浩特、赤峰、通辽及兴安盟东南部局地杨柳絮将漫天飞舞
 - 鄂尔多斯、乌兰察布、锡林浩特、兴安盟大部也将有飞絮现象



- 提示**
- 外出要做好个人防护，口罩、墨镜、纱巾等均可起到有效遮挡飞絮的作用
 - 户外活动尽量选择早晨、傍晚或雨后等飞絮较轻时
 - 外出后用清水及时清洗面部，用生理盐水清理鼻腔口腔
 - 无研究表明飞絮本身会导致过敏，敏感人群若出现过敏症状请及时到医院就诊，排查过敏原
 - 杨柳絮燃点低，燃烧速度非常快，不要乱扔烟头，严禁用明火引燃飞絮引发安全事故，防火安全，人人有责！

文/草原全媒·北方新报记者 马丽侠

飞絮进程图